



Redwood Coast Transit Authority
Crescent City Transit Center Project – Project Approvals and
Environmental Document (PA-ED) RFP – Addendum #2
May 9, 2025

Format

Questions received are repeated here and addressed individually.

Question

Who will be the lead agency?

Answer:

Del Norte Local Transportation Commission (DNLTC)

Question

Do we foresee any use permits or special permits needed for the property?

Answer

The property will be leased from the City of Crescent City to RCTA. At this time, there will be no permits required.

Question

Does RCTA have a referral process outside of tribal consultation?

Answer

AB52 consultation applies